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Програма інформатизації територіальної 

громади Новогродівської міської ради на 2022 рік 

 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Програма інформатизації Новогродівської міської  ради на 2022 рік (далі 

– Програма) визначає основні засади реалізації регіональної політики у сфері 

інформатизації. 

Програма розроблена відповідно до законів України «Про Національну 

програму інформатизації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

публічні закупівлі», «Про захист інформації в інформаційно-

телекомунікаційних системах», «Про інформацію», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про 

електронний цифровий підпис».  

У Програмі застосовуються такі терміни: 

інформатизація – сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, 

політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, 

що спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних потреб 

громадян та суспільства на засадах створення, розвитку і використання 

інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, які 

побудовані на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної 

техніки; 

інформаційна технологія – цілеспрямована організована сукупність 

інформаційних процесів з використанням засобів обчислювальної техніки, що 

забезпечують високу швидкість обробки даних, швидкий пошук інформації, 

розосередження даних, доступ до джерел інформації незалежно від місця їх 

розташування; 

засоби інформатизації – електронні обчислювальні машини, програмне, 

математичне, лінгвістичне й інше забезпечення, інформаційні системи або їх 

окремі елементи, інформаційні мережі та мережі зв’язку, що використовуються 

для реалізації інформаційних технологій; 

електронне урядування (е-урядування) – форма організації державного 

управління, яка сприяє підвищенню ефективності, відкритості та прозорості 

діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування з 

використанням інформаційно-телекомунікаційних технологій для формування 

нового типу держави, орієнтованої на задоволення потреб громадян;  

е-демократія – форма суспільних відносин, за якої громадяни та організації 

залучаються до державотворення й державного управління, а також до 

місцевого самоврядування шляхом широкого застосування ІКТ; 



електронна послуга – послуга, надана громадянам та організаціям в 

електронному вигляді за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій 

(далі - е-послуга); 

інформаційне суспільство – орієнтоване на інтереси людей, відкрите для всіх 

і спрямоване на розвиток суспільство, в якому кожен міг би створювати і 

накопичувати інформацію та знання, мати до них вільний доступ, 

користуватися і обмінюватися ними, щоб надати можливість кожній людині 

повною мірою реалізувати свій потенціал, сприяти суспільному й особистому 

розвиткові та підвищувати якість життя. 

 

 

ІІ. СКЛАД ПРОБЛЕМИ ТА ОБГРУНТУВАННЯ ЇЇ РОЗВ′ЯЗАННЯ 

ШЛЯХОМ РОЗРОБЛЕННЯ ТА ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

ІНФОРМАТИЗАЦІЇ МІСТА 

Програма спрямована на розв’язання проблемних питань що існують у галузі 

інформаційних технологій та захисту інформації Новогродівської міської ради: 

 необхідність модернізації, адміністрування, супроводу та технічного 

обслуговування інформаційної інфраструктури Новогродівської міської ради; 

 необхідність адміністрування, супроводу та технічного обслуговування 

апаратно-програмних систем, які використовуються у виконавчому комітеті та 

його структурних підрозділах (в тому числі Центрі надання адміністративних 

послуг); 

низький рівень використання відкритого програмного забезпечення; 

відсутність підрозділу інформаційних технологій та комп’ютерного 

забезпечення міської ради, що призводить до ускладнень у задоволенні потреб 

в інформаційних ресурсах і забезпеченні темпів розвитку інформатизації у 

місті, через існуючі проблеми з кількістю та фаховим рівнем працівників, на 

яких покладено обов’язки щодо підтримки технічного стану програмно-

технічних засобів; 

відсутність єдиної локальної комп’ютерної мережі виконавчого комітету 

Новогродівської міської ради та його структурних підрозділів;  

відсутність електронного документообігу в міській раді, її виконавчому 

комітеті та структурних підрозділах. 

 

ІІІ. МЕТА ПРОГРАМИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Метою Програми інформатизації та розвитку електронного 

документообігу Новогродівської міської ради на 2022 рік є розбудова 

інформаційного суспільства на рівні території громади, підвищення 

ефективності роботи місцевих органів, забезпечення інформаційних потреб 

громадян за допомогою впровадження сучасних інформаційних технологій та 

елементів електронного урядування.  

Забезпечення відкритості та доступності міської влади шляхом 

впровадження систем електронного звернення та електронних петицій, системи 

е-голосування міської ради; забезпечення функціонування офіційного веб-

сайту; автоматизація діяльності Новогродівської міської ради та її структурних 

підрозділів; підвищення комп’ютерної та інформаційної грамотності населення. 

 



ІV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ 

Найважливішими наслідками інформатизації, які визначають успіх у 

вирішенні завдань соціально-економічного розвитку, є впровадження 

технологій е-урядування та побудова сучасної системи місцевого 

самоврядування, розвиток телекомунікаційного середовища, створення 

потужних інформаційних ресурсів, надання електронних адміністративних 

(державних) послуг, розвиток пріоритетних напрямів економіки та соціальної 

сфери, надання громадянам рівного якісного доступу до інформації про 

послуги, сприяння становленню інформаційного суспільства.  

У результаті виконання завдань і заходів Програми очікується: 

залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських 

рішень міста шляхом широкого застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій; 

забезпечення ефективного виконання Закону України «Про електронні 

документи та електронний документообіг» у Новогродівській міській раді.     

Впровадження системи електронного документообігу й електронного 

цифрового підпису;  

підвищення оперативності та ефективності прийняття управлінських 

рішень всіма рівнями місцевої влади, забезпечення доступу працівникам 

виконкому до оперативних та аналітичних баз даних; 

забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права 

та захисту інформації шляхом встановлення 100% ліцензійного комп’ютерного 

забезпечення. 

Виконання заходів програми інформатизації дозволить інтегрувати 

територіальну  громаду до світового інформаційного простору, брати участь у 

процесах міської та європейської кооперації, забезпечити сталий розвиток 

економіки міста. 

 

V. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Виконання завдань Програми розраховано на 2022 рік. Програма 

реалізується в один етап.  

 

VІ. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

Пріоритетними напрямами Програми є: 

1. Організаційне та методичне забезпечення Програми. 

2. Впровадження технологій е-урядування. 

3. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем. 

4. Формування позитивного іміджу громади. 

З урахуванням зазначених пріоритетних напрямів Програмою 

передбачено виконання таких заходів:  

щорічна інвентаризація інформаційних та програмно-технічних ресурсів 

Новогродівської міської ради, її структурних підрозділів з урахуванням вимог 

нормативно-правових актів стосовно використання комп’ютерних  програм; 

утворення відділу інформаційних технологій та комп’ютерного 

забезпечення; 



навчання та підвищення кваліфікації фахівців органів місцевого 

самоврядування, у тому числі на базі спеціалізованих установ  з питань 

електронного урядування та  інформаційних технологій; 

розвиток системи електронного документообігу; 

утримання та вдосконалення веб-сайту міської ради, розширення його 

наповнення, забезпечення зворотного зв’язку; 

запровадження  та розвиток проектів е-урядування; 

придбання та оновлення комп’ютерної техніки, засобів інформатизації 

для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування; 

придбання та оновлення ліцензійного програмного забезпечення, в т.ч. 

антивірусного; 

 організація привітання населення громади з професійними та державними 

святами, розміщення соціальної реклами на біг бортах сіті-лайта; 

 висвітлення діяльності міської ради в засобах масової інформації на 

телебаченні. 

 

VІІ. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Новогродівської міської територіальної громади та з інших джерел, що не 

заборонені чинним законодавством.  

 Обсяг фінансування програми визначається щороку та може 

уточнюватись під час складання проекту міського бюджету на відповідний рік з 

урахуванням можливостей фінансових ресурсів бюджету. 

VІІI. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ 

ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Контроль за виконанням програми покладається на постійну комісію з 

питань соціально-економічного і культурного розвитку, планування та обліку, 

зовнішньоекономічної діяльності та постійну комісію з питань бюджету, 

фінансів і цін, побутового торговельного обслуговування, громадського 

харчування, координація роботи – на сектор цифрової трансформації 

виконкому міської ради. 

Виконання заходів Програми потребує подальшого коригування у зв’язку  

з можливою інфляцією.  

ХI. ОЧІКУВАНІ КІНЦЕВІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ 

 У результаті досягнення цілей Програми значними надбаннями розвитку  

інформатизації, що прискорять успіх у вирішенні завдань соціально-

економічного розвитку  громади, стануть: 

охоплення системами без паперового документообігу структурних 

підрозділів Новогродівської міської ради, з використанням електронного 

цифрового підпису та інших систем ідентифікації, а також підвищення якості 

надання адміністративних послуг; 

безперебійне функціонування існуючих засобів інформатизації, 

забезпечення необхідними ліцензійними програмами та сучасною 

комп’ютерною технікою відділів  Новогродівської міської ради; 

підвищення інформаційної грамотність посадових осіб та службовців 

виконавчого комітету; 

покращення захисту інформації; 



покращення та надійність функціонування засобів інформатизації. 

Застосування передових інноваційних технологій в рамках виконання 

заходів Програми  забезпечить подальший розвиток інформаційного простору в 

громаді, підвищить прозорість, гласність та відкритість у діяльності виконавчих 

органів Новогродівської міської ради, дозволить брати участь у процесах 

обласного, державного співробітництва та прискорить сталий економічний 

розвиток територіальної громади. 

 

 

Секретар ради                                      Лілія БЄГАЛІ   

 


